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Повідомлення  

про виникнення особливої інформації про емітента 

(для розміщення у стрічці новин та опублікування у офіційному друкованому 

виданні) 
1. Загальні відомості. 

 Повне найменування емітента: 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

 «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАЛІЗОРУДНИЙ КОМБІНАТ» 

 Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 

 Місцезнаходження: 50029, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Симбірцева, 

буд. 1а 

 Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 00191307 

 Міжміський код та телефон, факс: 50-31-67, факс 95-84-18. 

      Електронна поштова адреса: ekaterina.berest@krruda.dp.ua  

 Адреса стрінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для 

розкриття інформації:  http://www.krruda.dp.ua/public.html  

       Вид особливої інформації відповідно до глави 2 розділу ІІ: Відомості про зміну складу 

посадових осіб емітента. 

  

2. Текст повідомлення 

      Позачерговими  Загальними  зборами  акціонерів  Товариства  (протокол № 2/2013 від 

31.10.2013р.)  прийнято рішення про припинення повноважень та обрання наступних 

посадових осіб: 

 

Звільнений з посади  Голови Правління Товариства Караманиць  Федір Іванович (паспорт 

серії АЕ номер 830595, виданий Дзержинським РВ Криворізького МУ УМВС України в 

Дніпропетровській обл. 24.09.1997р.). Володіє акціями Товариства, частка яких у 

статутному капіталі складає – 0,0071%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 

злочини не має. Перебував на посаді Голови Правління Товариства 11 років 6 місяців.  

 
Звільнений з посади Члена Правління, Заступника Голови Правління Товариства Кащеєв 

Сергій Іванович (паспорт серії АЕ номер 300186, виданий Ленінським РВ УМВС України 

в Дніпропетровській обл. 17.06.1996р.). Акціями Товариства не володіє. Непогашеної 

судимості за корисливі та посадові злочини не має.  Перебував на посаді Члена Правління, 

Заступника Голови Правління Товариства 3 роки 6 міс.  

 

Звільнений з посади Члена Правління, Фінансового директора Товариства Марковцев 

Юрій Юрійович (паспорт серії АЕ номер 513732, виданий Довгинцівським РВ 

Криворізького МУ УМВС України в Дніпропетровській обл. 28.03.1997р.). Акціями 

Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Перебував на посаді Члена Правління, Фінансового директора Товариства 6 років 10 

місяців.  

 

Звільнений з посади Члена Правління, Заступника Фінансового директора Товариства 

Дейкун Антон Олександрович (паспорт серії АН номер 259448, виданий Тернівським РВ 

Криворізького МУ УМВС України в Дніпропетровській області, 08.06.2004р.), Акціями 

Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Перебував на посаді Члена Правління, Заступника Фінансового директора  Товариства  1 

рік 2 місяці. 
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Звільнено з посади Голови Ревізійної комісії Товариства  компанію STARMILL LIMITED, 

компанія зареєстрована згідно законодавства Республіки Кіпр під номером 193746. 

Володіє акціями Товариства, частка яких у статутному капіталі складає 99,8812%. 

Перебувала на посаді  5 років 7 місяців. 

 

Звільнено з посади члена Ревізійної комісії Товариства компанію MEDCO SERVICES 

LIMITED, компанія зареєстрована згідно законодавства Британських Віргінських 

Островів під номером 320000. Акціями Товариства не володіє. Перебувала на посаді  5 

років 7 місяців. 

 

Звільнено з посади члена Ревізійної комісії Товариства компанію AUGUST HOLDINGS 

LLC, компанія зареєстрована згідно законодавства Сполучених Штатів Америки під 

номером 010336256-3413737. Володіє акціями Товариства, частка яких у статутному 

капіталі складає 0,0000002%. Перебувала на посаді  5 років 7 місяців. 

 

Призначений на посаду  Голови Правління Товариства Караманиць Федір Іванович 

(паспорт серії АЕ номер 830595, виданий Дзержинським РВ Криворізького МУ УМВС 

України в Дніпропетровській обл. 24.09.1997р.), терміном на 1 рік. Володіє акціями 

Товариства, частка яких  у статутному капіталі складає – 0,0071%. Непогашеної судимості 

за корисливі та посадові злочини не має. Обіймає посаду Голови Правління ПАТ 

«КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ»  11 років 6 місяців.  

 

Призначений на посаду Члена Правління, Заступника Голови Правління Товариства 

Кащеєв Сергій Іванович (паспорт серії АЕ номер 300186, виданий Ленінським РВ УМВС 

України в Дніпропетровській обл. 17.06.1996р.), терміном на 1 рік. Акціями Товариства не 

володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обіймав посади 

начальника відділу нерухомості, начальника департаменту кредитного аналізу, управління 

ризику менеджменту ПАО КБ «ПриватБанк», заступника Голови Правління по бюджету 

та фінансам ВАТ «Суха Балка», заступник директора по економіці та фінансам ТОВ 

«Безпека, охорона, гарантія», заступник голови правління ВАТ «Полтаваобленерго», 

Заступника Голови Правління ПАТ «КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ». 

 

Призначений на посаду Члена Правління, Фінансового директора Товариства Дейкун 

Антон Олександрович (паспорт серії АН номер 259448, виданий Тернівським РВ 

Криворізького МУ УМВС України в Дніпропетровській області, 08.06.2004р.), терміном 

на 1 рік. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 

злочини не має. Обіймав посади провідний економіст бюджетного бюро ЦУЗ ВАТ 

ПівнГЗК, економіст відділу контролінгу гірничорудного дивізіону ТОВ «МЕТІНВЕСТ 

ХОЛДІНГ», менеджер гірничодобувного дивізіону ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ», 

заступник начальника управління з оптимізації витрат управління економіки ПАТ 

«ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ», заступник Фінансового 

директора ПАТ «КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ». 

 

Призначена на посаду Члена Правління, заступника Фінансового директора Товариства 

Хоцкіна Марина Сергіївна (паспорт серії ЕВ номер 080872, виданий Довгинцівським РВ 

Криворізького МУ УМВС України в Дніпропетровській області, 12.01.2005р.), терміном 

на 1 рік. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 

злочини не має. Обіймала посади начальник бюро Центра управління витратами ВАТ 

ЦГЗК, начальник планово-економічного відділу ВАТ ЦГЗК, начальник відділу 

контролінгу Управління обліку, контролю та звітності гірничорудного дивізіону ТОВ 

«МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ», провідний менеджер Управління фінансового контролю 

гірничорудного дивізіону ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ». 
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